MAE116 - Nocoes de Estatistica

Lista de exercicios 6 - Distribuicao normal - CAS A

Exercicio 1

Suponha que os tempos de vida de dois aparelhos, denominados A1 e A2, tenham distribuicoes
N(45, 36) e N(48, 9), respectivamente. Se os aparelhos sao feitos para serem usados por um
periodo de 45 horas, qual aparelho deve ser preferido? E se for por um periodo de 52 horas?
Justifique.

Exercicio 2

A distribuicao de notas de certo tipo de teste é normal com média 70 e desvio padrao 10 para

os homens e média 75 e desvio padrao 8 para as mulheres.

(@) Qual é a porcentagem de homens com nota maior que 85?

(b) Qual é a porcentagem de mulheres com nota maior que 85?

(c) Se este teste for proposto numa sala na qual o nUmero de homens é a metade do nimero
de mulheres, qual é a porcentagem de pessoas que se espera obter nota maior que 85?

Exercicio 3

Um bom indicador do nivel de intoxicacao por benzeno é a quantidade de fenol encontrada na
urina. A quantidade de fenol na urina de moradores de uma certa regiao segue,
aproximadamente, uma distribuicdo normal de média 7 mg/L e desvio padrao 2 mg/L.
Considere as seguintes definicoes em termos da variavel quantidade de fenol na urina:

i.  Define-se como “valor de referéncia” a quantidade de fenol tal que 90% da populacao
tém quantidade de fenol maior ou igual a esse valor;

ii.  Uma pessoa é considerada “atipica” se a quantidade de fenol em sua urina for superior
a 10 mg/L ou inferior a 4 mg/L.

(a) Sorteado um morador ao acaso, qual é a probabilidade de ele ser atipico?

(b) Qual é o valor de referéncia da populacao?

(c) Sorteadas 4 pessoas ao acaso, qual € a probabilidade de encontrarmos ao menos 3
atipicas?

(d) Sabendo que uma pessoa é atipica, qual é a probabilidade de ela ter quantidade de fenol
superior a 10,92mg/L?

Exercicio 4

Suponha que as idades de certo grupo de estudantes seguem uma distribuicao normal.
Sabendo que 82% dos estudantes tém menos de 27 anos e que 70% tém idade superior a 22
anos, determine a proporcao de estudantes com idade acima de 24 anos.

Exercicio 5

Uma enchedora automatica de garrafas de refrigerantes esta regulada para que o volume

médio de liquido em cada garrafa seja de 1500 ml com desvio padrao de 10 ml. Vamos admitir

que a distribuicao do volume seja normal por garrafa.

(@) Qual é a porcentagem de garrafas em que o volume de liquido € menor que 1490 ml?

(b) Qual é a porcentagem das garrafas em que o volume liquido nao se desvia da média em
mais que dois desvios padroes?

(c) O que acontecera com a porcentagem do item b) se a maquina for regulada de forma que
a média seja 1700 ml e o desvio padrao 20 ml? Compare a porcentagem obtida com a do
item (b) e comente
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